KoutokBuym Ne 2.

Tema: Teopun npesenon.

1. [Ipenen nocnenoBarensHOCTH U ero cBoiicTea. beckoneyHo GobIIME NOCSN0BATENBHOCTH,
BeckoHedHo Manksle nocHe10BaTelEHOCTH, CBOMCTEA DECKOHEYHD MAIILIX.

2. Teopemsl 0 npenene cyMMEL, IPOH3BEIEHHA H YACTHOID JIBYX IOC/e10BaTENBHOCTEI.

3. Teopema Beiiepwrpacca. Uneno e.

4. IIpenen pyHkimH 1 ero ceoiictea. beckoneuno DonkLIMe NPH X = a (e @ - YHCIO WK
CHMBOI GeCKOHEYHOCTH) PYHKLHK, UX cBolicTRa. beckonedyHo Mankle NpH x — g QYHKLHK, HX
CBOHCTBA.

5. Teopema o nepexojie k npejeny B HEPABEHCTBAX X, <V, (1> n,), eclH npeaeisl !i_{];l_xn H

lim y, cywecreyior. Teopema o nepexo/e k npeeny B HepaseHcTax f(x) < g(x) npu x —a,

ecnu npeaensl hm f(x) 1 im g(x) cywecreywor.
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6. Teopemsl 0 npeene CyMMel, NPOHIBEAECHHA H YACTHOrO JBYX (DYHKLIMIA.
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7. OueHoYHELH NPH3HAK CYVILECTBOBAHKA npeaena (reopema o "samaroil HiuHK). [lepeniii
¥ ¥

sin(x)

JaMeuaTebHEIH npenen | lim
x4l X

1
&. Bropoii sameuartensreiii npeaen (lim(l+x)* ) u apa ero cneacreus, (paseHCTBO
ax—sl
£
lim(l+ x)* =e npusecru 6e3 BriBOjA, 00a CNEACTBUA BRIBECTH).
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9. HenpeprigHocTe (hyHKLIMHK B TOuke. CpoicTBa HenpepulBHEIX (pyHKUMiE. TTonaTHe 0 TOukax
paspeisa, KnaccHpukalna Todek paspeisa. [lepeuncnnte croiictea QyHKUMI, HenpephIBHEIX HA
OTpeskKe.

[IpuMepEl J0NONHHTENEHEIX BONPOCOR (3a1a4):

l+x.x=<0
il l=x, x>0

rpafuk.

. Mokasare HenpepuiBHOCTE hyHkuun f(x) npu modom x . [locrpouts

ABJIIAKYTCH

2

2. V6eautbea B TOM, 4T0 GyHKUHH f{x}=‘j.¥3 +1-v¥ -1 u glx)= e

DECKOHEYHD MAILIMH OpH x —» o0,

In{l1+ x)-In(1-x)

3. Oyukuna f(x)= He onpeaeneda B touke x =0 Joonpenenuts dyaxumio

sanae f(0) rak, uroOel nonyunsmancs GpyHkus Obl1a HenpepeiBHOl npu x =0

4. Jlokasars, 4T0 HMeeT MecTo paseHCTBO: 27 =1+ xIn2 + x-a(x), roe a(x)—= 0 npu x > 0.



5. Jlana dpyuxuma f(x) = ar{:lg[2 ] - HaiiTu TouKkM pa3peiBa, ONpeaennTs THI PasphiBa.
-X

[Mocrpouts rpaguk. UMeer nu 1a pyHKUMA TOYKY yeTpaHuMoro paspeiga? Ecin He uMeer, 10

NPHBECTH NpUMEP QPYHKUMHK, 15 KOTOPOIl Takas TOYKA CVILECTBYET.

6. Hasectho, yro limx, =-3. Jlokasare, uto x, > —5, HAYHHAA ¢ HEKOTOPOIO An.
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1
7. Onpenenuts poj To4YKH paipeiga GyHkuun y =2* . [Ipusecti npuMep orpaHHYeHHOI
yHKLUIH, HMerowell TOYKY pa3pbiBa BTOPOIO poja.

& Oyurkuuu a(x)=2x+x-sin(x) u f(x)=x+arcsin(x) Apas0TCE BECKOHEYHO MAILIMH NPH
x = 0. UMeroT 1M OHH OJIMH M TOT 3Ke HOPAJ0K ManocTu npu x —» 07 DksuBaneHTHLI 1M OHK?

9. dyukuus f(x)=3sin"(x")+5x" swnsercs GeckoHedHo Manoii npu x — 0. Kakos e¢ nopsjok
MAIOCTH OTHOCHTE/ILHO X7



